Wen Lee - Feb. 25, 2016

這次的印度之旅,是我的第三次,第一次我也來到印度的南方·但感覺大不相同。那個時候我來的那一年是2009,而現在是2016整整差了七年。

每天行程都很緊凑,參觀了十幾個廟宇,大部分都是可以進去的,只有幾間 只能參觀外圍,因爲外國人是不准進入的。廟宇的年份都是非常古老·都是 以千年爲計算·

在整體的感覺上,我比以前連接了許多,能量上的相應的連結.

在 參觀Vishnu

的廟堂上,當日一早,未入早飯,沐浴更衣,以最虔誠的心情來敬拜。但因為一些特殊的原因,我們在七個大的等待室之一內部的大廳等待,這一等就等了七八個小時,我們這群人完全沒有抱怨,終於可以出去敬拜了·但仍然是快快地被推了進去又推了出來,出來後,老師在廟堂外面和我們再做更進一步的連結,老是用他的手和我們做接觸,一碰了老師的手我就不行了,頓時就有許多懺悔,以及連接到老師的大愛,所以馬上就對老師行了kiss the feet的禮節,同時心中也有大願,好好修,跟著老師一步一腳印的向前走。

其他也有很多的廟宇,我都覺得很連接,記得好像是Lingam的廟堂吧!我全身充滿了能量,而且還全身晃動。

這一次還去參觀了Nadi的廟宇,以神牛爲主。有一活的神牛,我們在碰觸它的時候,真是不得了,我馬上□得和大愛連接,感動的不得,馬上□流滿面。它的眼神也是充滿了愛,柔愛的不得了。後又有機會,從它下面爬過。這是一種非常好的經驗,白色神牛淡淡定定,端立在原處,一動也不動,由信徒們在它的肚下任意穿過。之後頓時覺得謙卑了許多許多。 老師希望每位同學都從牛的肚子底下爬過去,大家都去了,只有耀元不去,

老師布望母位同學都從牛的肚子底下爬過去,大家都去了,只有耀兀不去, 老師馬上用激將法,就是告訴他,如果老師去讚了,那麼耀元也得去讚10次 ,老師以身試法,就自己過去,所以耀元就因此讚了10次。圓悟的老師真不 好做.

這一次在二十二口井,井水的洗禮之下,好像許多ID也跟著走了,歸功於老師讓我們淋井水之前,和他有的一席諮詢。天氣非常幫忙,井的水淋在我的身上,都不冷·只有一種祥和舒適的感覺,就像老師講的眞希望要多澆一點呢!

在Ramana的修道院,附近爬了他每天必走的小徑,不是太好走,我們的老師也走到了山上面。在山上面的小房内也靜坐了一場。附近是山林小徑外加許多潑辣的野猴子,差一點把我的帽子吃掉。

Ramana修道院有一個很大的靜坐廳堂,供大家隨時來靜坐,男的一邊女的一邊,規模真是不小·四周掛的全都是他的大的相片。旁邊的廟宇也是能量十足,我們在裡面靜坐了兩次,早晚各一.

整個旅程的倒數第二天,來到了Hunuman廟堂,小小的一間廟在路邊,雖然不起眼,但能量十足,老師要我們記住了他的法眼以及他的手勢-唯我獨尊.他的眼神真是慈祥,充滿了大愛,也難怪老師在這一棟廟宇呆了很長的一段時間,拜了又拜,又決定偷拍了一些照片,不知道有沒有成功.

老師在第一天,

因爲Chennai的空氣污濁,決定放棄拜訪廟宇,直接回旅館待至令日,直奔別的城市。看到了老師對我們的愛護,不惜和Samar

大聲。最後一天仍然如此,我們全部都待在旅館裡,不外出,怕污染的空氣,造成我們呼吸的問題。當日有用棕櫚樹葉來替我們算命的算命師過來替我們算,因爲時間不夠,只算了5個人,這期間都是老師一個人在那裡翻譯,和另外三個印度人同一個房間,待了一天,真是難爲我們的老師.其他人悠悠閑閑的也靜坐了好幾場,是最悠閑的一天了.

我和佩之同一個房間,也和她學習了不少,其中最大的一個,是我也開始丟東西了,在印度我就丢了很多衣服。雖然是在跟女王同一房間,但他沒有享受到女王的待遇,倒是他一直讓著我,凡是碰到小床時,他都把大床讓給我,真謝謝他了。

路上的車程很多,老師也抓緊機會和同修們諮詢,這一次的諮詢中,更了解自己的「好不好」這個口頭禪的由來及探測。這個口頭禪在上海就被老師抓住了,可惜還真難改,和老師説講一次就給\$10,結果到現在輸的蠻慘的。現在仍在繼續努力中。

回味了這許多,不足處,請大家指正。期待下一次的印度之旅。